
Bölcsődei beiratkozás 2025 

 

Annak érdekében, hogy minden érintett kispesti család megfelelő tájékoztatást kapjon a 

bölcsődei felvételről, szeretnénk segítséget és információt nyújtani a felvételi eljárással 

kapcsolatban. 

Bölcsődéinkben már megkezdtük a 2025 szeptemberében induló nevelési év tervezését. 

Ennek részeként 2025. február 1-jén, 10 órakor a Wekerlei Kultúrház és Könyvtárral közösen 

megrendezzük a Bölcsődenyitogatót. Az eseményen a bölcsődevezetők bemutatják 

telephelyeiket, és az érdeklődők részletes tájékoztatást kaphatnak a bölcsődei beiratkozás 

menetéről is. 

Bölcsődéinkben 20 hetestől 3 éves korig látjuk el a ránk bízott gyermekeket. A gyermekek 

felvétele a Kispesti Egyesített Bölcsődék – Csillagfény Bölcsődében (XIX., Eötvös utca 11.) 

történik minden hónap második szerdáján (kivéve júliusban és augusztusban a nyári zárások 

idején).  

Egész évben lehetőség van e-mailben jelentkezni a bölcsődei ellátásra. A felvételi kérelmeket 

az egyesitettbolcsodek@kispest.hu e-mail-címre várjuk. A szükséges dokumentáció letölthető 

a www.egyesitettbolcsode.kispest.hu weboldalról. Kérjük a szülőket, amennyiben tehetik, 

részesítsék előnyben az e-mailes jelentkezést, mivel így azonnali visszajelzést kapnak a 

dokumentumok beérkezéséről, az esetleges hiánypótlás szükségességéről, és a hiányzó 

iratokat kényelmesen pótolhatják ugyanazon az úton. 

Függetlenül attól, hogy a szülők melyik kerületi bölcsődét választják, a jelentkezési és elbírálási 

folyamat a központi Csillagfény Bölcsődében zajlik. A kerület bölcsődéire nem vonatkoznak 

körzethatárok, így a szülők – a szabad férőhelyek figyelembevételével – szabadon 

választhatnak intézményt a kerületben működő bölcsődék közül. 

A beiratkozás egész évben folyamatos. Fontos azonban, hogy ha a 2025. szeptember 1. és 

2026. augusztus 31. közötti időszakban szeretnék gyermekük számára az ellátást igénybe 

venni, érdemes már most benyújtani a felvételi kérelmet, mivel az elbírálás 2025 márciusában 

megkezdődik. Természetesen, ha a család élethelyzete az év későbbi szakaszában változik, és 

akkor kérik a bölcsődei ellátást, erre is van lehetőség. Ebben az esetben azonban már csak a 

megmaradt férőhelyek közül választhatnak, ami korlátozottabb lehetőségeket jelent, és 

előfordulhat, hogy helyhiány miatt nem tudjuk biztosítani az ellátást. 

A kérelmek elbírálását az 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) bekezdése szabályozza, így azt a 

beküldés időpontja nem befolyásolja. Azonban minél előbb beérkeznek az igénylések, annál 

nagyobb az esély férőhely biztosítására, hiszen így a csoportok optimális kialakítását jobban 

elő tudjuk készíteni. Ezért kérjük, ha felmerül az igény a családban a 3 év alatti gyermek 

bölcsődei ellátására, minél előbb küldjék el a felvételi kérelmet. A leadott igények később 

rugalmasan módosíthatók vagy akár visszamondhatók. 

Előfordulhat, hogy bár egy adott bölcsődében van férőhely, a gyermek életkora miatt nem 

tudjuk az elhelyezést biztosítani. A 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet értelmében a 
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csoportlétszámot csak abban az esetben emelhetjük 13 vagy 14. főre, ha a csoport minden 

tagja betöltötte a 2. életévét. Így bizonyos csoportokban csak 24 hónaposnál idősebb 

gyermekek elhelyezésére van lehetőség. 

A felvételhez hasonlóan a beszoktatás is folyamatosan történik. Az adott nevelési évre szóló 

beszoktatást azonban legkésőbb április 30-ig meg kell kezdeni, ettől csak különösen indokolt 

esetben az intézményvezetővel és a telephelyvezetőkkel egyeztetve lehet eltérni. 

Nyílt napot bölcsődéinkben nem tartunk, mivel ez zavarná az ellátott gyermekek 

mindennapjait. Ugyanakkor fontosnak tartjuk, hogy a szülők betekintést nyerjenek a 

kiválasztott bölcsődé(k)be. Lehetőség van arra, hogy előre telefonon egyeztetett időpontban, 

a szülők meglátogassák az intézményt. Ilyenkor a bölcsődevezető bemutatja a telephelyet és 

megválaszolja a felmerülő kérdéseket. A bölcsődék telefonszámai megtalálhatók a kispest.hu 

weboldalon (A kerület működése – Nevelés-oktatás – Kispesti Egyesített Bölcsődék). 

Amennyiben további kérdésük merülne fel a bölcsődei élettel vagy a felvételi eljárással 

kapcsolatban, keressenek bizalommal az egyesitettbolcsodek@kispest.hu e-mail-címen vagy 

a 06 20 325 7467 telefonszámon. 
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